
 

  
 

 
KAUSITIEDOTE 2010 – 2011      (14.7.2010) 
 

Uusi kausi on taas starttaamassa, tervetuloa jälleen luistelemaan! Aloitamme luistelukauden 
maanantaina 2. elokuuta alkavalla viikolla. Tähän kausitiedotteeseen on kerätty koko kauden kannalta 
merkityksellistä tietoa, joten tutustu tiedotteeseen tarkasti ja säilytä se myöhempää tarvetta varten. 
Kauden 2010 – 2011 osalta käytänteet noudattavat pitkälti totuttua kaavaa, mutta joka vuosi mukaan 
tulee myös pieniä muutoksia. 
 
 

HARJOITUSKAUSI 
Kilparyhmien (K, V, N ja T-ryhmät) syyskausi alkaa elokuun alussa ja päättyy joulukuussa. Kevätkausi 
alkaa tammikuussa ja päättyy toukokuussa riippumatta tarjottavista jäistä. Seurasta riippumattomista 
syistä toukokuun jääharjoitukset saatetaan joutua siirtämään toiselle paikkakunnalle. Huhti- ja toukokuu 
ovat jo seuraavan kauden peruskuntokautta, tällöin jäätä on vähemmän ja oheisharjoituksia suhteessa 
enemmän. Kesäleiri järjestetään mahdollisuuksien mukaan.  
 
Luistelukoulun ja harrasteryhmien syyskausi alkaa syyskuussa ja päättyy joulukuussa. Kevätkausi alkaa 
tammikuussa ja päättyy kevätnäytökseen. Tarkemmat ajankohdat ilmoitetaan myöhemmin. Ryhmien 
esittelyt julkaistaan seuran kotisivuilta www.hameenlinnantaitoluistelijat.net elokuun aikana. 
 
 
VALMENNUS 
Seuran päävalmentajana toimii edelleen Satu Oijennus. Toisena vastuuvalmentajana toimii Satu 
Petramaa ja todennäköisesti päätoimisina valmentajina aikavälillä 8/2010 – 1/2011 myös Anu Valkeinen 
ja Jenni Helynen. Lisäksi seurassamme toimii koulutettuja apuohjaajia ja valmentajia tuntivalmentajina. 
Valmentajat ja ohjaajat vaihtelevat eri ryhmissä. 
 
 

KAUSIMAKSUT  
Kausimaksut luistelukaudelle 2010 - 2011 noudattavat kauden 2009 – 2010 kevään hintoja. 
Kausimaksujen hinnasto on jaossa paperikopiona harjoituksissa ensimmäisellä harjoitusviikolla 
elokuussa. Harrasteryhmien hinnat ovat saatavissa harrasteryhmien kauden avauksessa syyskuussa. 
Kaikki maksut ovat kausimaksuja (ei kuukausimaksuja) riippumatta jäiden määrästä. Kilparyhmien 
kausimaksu laskutetaan yhdeksässä erässä siten, että syyskausi laskutetaan 5:ssä (elo-joulukuu) ja 
kevätkausi 4:ssä erässä (tammi-huhtikuu).  Kymmenennen harjoittelukuukauden maksut on siten 
jyvitetty tasaisesti muiden kuukausien maksuihin. Mikäli Jäähalliyhtiö muuttaa jäätuntihintaa tai seuran 
talous sitä edellyttää, kausimaksuja tarkistetaan kaikkien ryhmien osalta kesken kauden, eli seura 
pidättää oikeuden hinnanmuutoksiin tarpeen sitä vaatiessa. Pyrkimyksenä on kuitenkin pitää hinnat 
mahdollisimman alhaisena ja toiminnan laatu korkeana.  
 
Harrasteryhmien (H, H1, H2) maksut sisältävät lisäksi luistelua tukevan jumpan kerran viikossa. Syys- ja 
kevätkauden kausimaksut maksetaan 2 erässä.  
 
Kilparyhmien (K, V, N, T) maksut sisältävät jääharjoitusten lisäksi oheisharjoituksia. Tarjottavien 
oheisharjoitusten määrä ja sisältö vaihtelee viikoittain.  
 
 

http://www.hameenlinnantaitoluistelijat.net/


 

Maksuihin liittyvissä asioissa ja kysymyksissä tulee aina kääntyä kirjallisesti johtokunnan puoleen 
mahdollisimman pian, jotta epäselvyyksiltä maksujen suhteen vältytään. Mahdolliset maksuhäiriöt 
hoidetaan perintätoimiston kautta 
 
Jäsenmaksu sisältyy luistelijoiden kausimaksuun. Luistelijoiden vanhemmat voivat liittyä seuran 
kannatusjäseniksi maksalla 10 € jäsenmaksun seuran tilille (viestiksi kannatusjäsen ja oma nimi). Seuran 
jäsenmaksun maksaneilla henkilöillä on äänioikeus seuran kevät- ja syyskokouksissa. 
 
SISARALENNUS 
20% huomioidaan vähemmän maksavan luistelijan osalta. 
 
 
LASKUTUS 
Kausimaksujen ja kilpailumaksujen laskutuksen hoitaa rahastonhoitaja Minna Helanterä. Kaikkia seuran 
laskuja maksaessa tulee käyttää aina viitenumeroa. Maksut tulee maksaa eräpäivään mennessä! 
Mahdolliset maksamattomat maksut saatetaan perintätoimiston perittäviksi ja ne johtavat 
automaattisesti luistelun keskeytymiseen.  
 
 
LISENSSIT 
Kaikkien kilparyhmissä (K, V, N ja T) luistelevien tulee ehdottomasti ostaa kilpailulisenssi. Jokainen ostaa 
itse lisenssin/kilpailuluvan netin kautta Suomen Taitoluisteluliitosta osoitteesta www.stll.fi/lisenssit. 
Saman linkin takaa löytyy selostus lisensseistä, lisenssien hinnat sekä osto-ohjeet. Jos luistelijalla on 
voimassa oleva kilpaurheilun kattava tapaturmavakuutus, riittää pelkän kilpailuluvan ostaminen. Perhe 
on kuitenkin velvollinen itse varmistamaan, että oma vakuutus on liiton vaatimusten mukainen 
(lisätietoa liiton sivuilta).  Mikäli luistelija joutuu kesken kauden vaihtamaan H lisenssistä C lisenssiin, ei 
liitto välttämättä hyvitä erotusta, joten kannattaa harkita C-lisenssin hankkimista, mikäli luistelija edes 
mahdollisesti luistelee kauden aikana silmuissa (tämä koskee siis lähinnä syksyn Minejä). 
 
Koska luistelijoiden kilpasarjoja ei ole vielä vahvistettu, kannattaa epäselvissä tilanteissa varmistaa oikea 
lisenssi valmentajalta ja vakuutusten kattavuus liiton sivuilta vakuutusten tuoteselosteesta.  
 
Uusi lisenssikausi alkoi 1.7.2010   
Tarkempia tietoja lisenssistä ja vakuutuksen sisällöstä saa Taitoluisteluliitosta  
(09 - 3481 3155) tai netistä www.stll.fi/lisenssit 
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
HUOM! 
 
Jokaisen luistelijan on tuotava kopio maksetusta lisenssistä sekä kaikilta osin täytetty 
ilmoittautumislomake (liite) ensimmäiselle harjoitustunnille, tämä siis myös aiemmin seurassa 
luistelleiden osalta. Omalla vakuutuksella ja kilpailuluvalla luistelevien tulee toimittaa 
vakuutustodistus ensimmäiselle jäälle.  Ilman lisenssiä/vakuutustodistusta ja/tai täytettyä 
ilmoittautumislomaketta luistelija ei pääse jäälle. 
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KILPAILEMINEN 
Kilparyhmässä (K, V, N ja T1) harjoittelevalta luistelijalta edellytetään osallistumista kilpailuihin, joiden 
ilmoittautumis- ja kilpailumaksun luistelija maksaa itse. Hinnat ilmoitetaan erikseen (liite). Valmentaja 
valitsee kilpailuihin osallistujat ja seura ilmoittaa automaattisesti luistelijan kilpailuihin. Jokainen 
luistelija saa henkilökohtaisen kilpailukutsun. Jos luistelija kuitenkin on estynyt osallistumasta kilpailuun, 
johon hänet ollaan ilmoittamassa, tulee hänen tehdä siitä peruutus Teija Uosukaiselle viimeistään 
kilpailukutsuun merkittyyn päivämäärään mennessä. Jos peruutus tehdään myöhemmin, on luistelija 
velvollinen maksamaan ko. maksut. Kilpailukutsu toimitetaan luistelijalle paperilla, kaikki muu kilpailuun 
liittyvä tieto esim. aikataulu ja luistelujärjestys löytyvät joko oman seuran tai järjestävän seuran 
verkkosivuilta. Luistelija on velvollinen itse tarkistamaan oman luisteluaikansa. 
 
Aluekilpailuihin pääsevät kilpailemaan kaikki seuran ilmoittamat kilpailijat. Kutsukilpailuihin on usein 
tarjolla rajallinen määrä kilpailupaikkoja, valmentajat asettavat luistelijat ilmoittautumisjärjestykseen, 
jonka mukaan järjestävä seura mahdollisesti karsii osallistujat. Järjestys perustuu valmentajien 
harkintaan.  
 
Jotta kilpailukulut saadaan pidettyä kohtuullisella tasolla, on ensiarvoisen tärkeää, että vanhemmat 
tarjoavat valmentajille mahdollisuutta kulkea luistelijaperheiden kyydissä kilpailumatkoilla. 
Kilpailumaksuista lisää liitteessä. 
 
 
RYHMÄT JA RYHMÄSIIRROT 
Syyskauden 2010 – 2011 harjoitusryhmät julkaistaan lähiaikoina seuran www-sivuilla. Kauteen 
lähdetään alustavilla ryhmillä, joita muutetaan tarpeen vaatiessa ensimmäisten harjoitusviikkojen 
jälkeen. Ryhmäsiirrot tapahtuvat yleensä kevät- ja syyskauden vaihtuessa, mutta tarvittaessa myös 
kesken syys- tai kevätkauden. Ryhmämuutokset tehdään aina valmentajan päätöksellä ja ne perustuvat 
luistelijan taitotasoon.  
 
 
SAIRASTUMINEN 
Jos luistelija on sairauden tai tapaturman vuoksi pois jää- ja oheisharjoituksista yhtämittaisesti 
enemmän kuin 10 vrk, on hän oikeutettu lääkärintodistusta vastaan saamaan korvausta 
luistelumaksusta 10 vrk jälkeiseltä ajalta.  Ensimmäisen 10 vrk katsotaan olevan omavastuuaika. 
Osittainen harjoituskielto (esim. pelkkä hyppykielto) ei johda maksuhuojennukseen. Sairastapauksissa 
tulee aina kääntyä mahdollisimman pian johtokunnan puoleen, jotta vältytään epäselvyyksiltä maksujen 
suhteen.  
 
 
TUNTIEN KORVAAMINEN 
Jos luistelija on estynyt osallistumasta omalle harjoitusvuorolle koulun, toisen harrastuksen tai 
sairastumisen takia, on hänellä mahdollisuus korvata yksittäisiä harjoitusvuoroja. Viikko-ohjelmaan 
saattaa olla erikseen merkitty tunteja, joilla korvaaminen ei tilan ja turvallisuuden vuoksi ole 
mahdollista. Korvaamisessa on aina huomioitava korvaussäännöt. Tarkemmat korvaussäännöt 
julkaistaan elokuun aikana seuran verkkosivuilla. Pääsääntönä on, että korvaaminen tapahtuu alemman 
ryhmän tunnilla. Valmentajat voivat aina tilanteen niin vaatiessa evätä korvausmahdollisuuden. Viikko-
ohjelmaan merkitään aika ajoin tunnin perään EK, mikä tarkoittaa, ettei ko. tunnilla voi korvata. 
 
 



 

 
 

HUOM!  
Valmentajat eivät muuta tuntirakennetta korvaajien mukaan, vaan korvaajat harjoittelevat ko. ryhmän 
mukana tai omatoimisesti esim. omaa ohjelmaa. Valmentajalla on myös aina tilanteen vaatiessa 
mahdollisuus evätä korvaamismahdollisuus Jos luistelija lähtee kilpailuihin, eikä näin ollen pääse 
osallistumaan omalle harjoitusvuorolleen, sitä ei voi korvata.  
 
 
LOMAT 
Kauteen ja samalla kausimaksuun sisältyvät loma-ajat ovat jouluna 1-2 viikkoa, huhtikuussa 1-2 viikkoa 
sekä toukokuussa 1-2 viikkoa. Tarkemmat loma-ajat selviävät myöhemmin kauden aikana. Näistä 
lomista ei suoriteta rahallista korvausta.  Muuna aikana pidetyt lomat ovat vapaaehtoisia ja 
omavalintaisia, eikä niitä voi korvata. Lomamatkoista ei myönnetä myöskään kausimaksun hyvityksiä. 
 
 
LUISTELUN LOPETTAMINEN 
Mikäli luistelija lopettaa luistelun kokonaan, tulee siitä välittömästi ilmoittaa kirjallisesti johtokunnalle, 
jotta epäselvyyksistä valmennuksen, kilpailujen ja kausimaksujen osalta vältytään. Luistelija sitoutuu 
kerrallaan koko luistelukauteen ja mahdollinen luistelun lopettaminen kesken kauden käsitellään 
tapauskohtaisesti johtokunnan kokouksessa. Luistelijalta peritään automaattisesti lopetuskuukauden 
sekä yhden lisäkuukauden maksu, mahdollisista muista maksuista päättää johtokunta tapauskohtaisesti. 
 
 
VANHEMPAINPALAVERI 
Sekä harraste- että kilpapuolen vanhempainpalavereja pidetään ainakin yksi syyskaudella ja/tai yksi 
kevätkaudella. Ajankohdat ilmoitetaan myöhemmin. 
 
 
TALKOOT 
Kaikkien luistelijoiden vanhempien odotetaan osallistuvan seuran tapahtumien järjestelyihin kauden 
aikana (elomessut, näytökset, kilpailut jne.). Hämeenlinnassa järjestettävissä kilpailuissa kaikkien 
kilpailuihin osallistuvien luistelijoiden perheillä on velvollisuus osallistua kyseisen kilpailun järjestelyihin.  
Erityisesti syksyn Sportia Skating -kilpailuiden järjestelyissä tarvitaan kaikkien luistelijoiden vanhempien 
panosta, jotta kilpailut saadaan vietyä kunnialla läpi. 
 
 
TIEDOTTAMINEN 
Ajankohtaisista asioista tiedotetaan seuran kotisivuilla osoitteessa 
www.hameenlinnantaitoluistelijat.net. Seuran sivuja tulee seurata tiiviisti, monet ajankohtaiset asiat 
ilmoitetaan ainoastaan seuran www-sivuilla. 
 
 
UUTTA! 
 
Aloitamme aikuisten luisteluryhmän syyskuussa 2010! Aiempi luistelukokemus ei ole vaatimuksena, 
kyseessä on enemmänkin terveyttä edistävä jumppaluistelu, mutta samalla mahdollisuus oppia lajia ihan 
käytännössä. Kiinnostaisiko sinua lähteä mukaan luistelemaan? Ota yhteyttä valmentajiin tai Mikko 
Horilaan ja kysy lisää! Lisätietoja aikuisryhmästä julkaistaan seuran www-sivuilla lähiaikoina! 

http://www.hameenlinnantaitoluistleijat.net/


 

 

YHTEYSTIETOJA 
 
Valmentajat:  
 
Satu Oijennus   045 1101 795, satu.oijennus@elisanet.fi 
päävalmentaja, kilparyhmät    

 
Satu Petramaa  045 1101 728, satu.petramaa@pp.inet.fi 
vastuuvalmentaja harrasteryhmät 

  

 
 
Johtokunta: 
 
Mikko Horila    045 1101 697, mikko.horila@hameenlinnantaitoluistelijat.net 
puheenjohtaja 
 
Marko Virtanen   0400 702 590, marko.virtanen@uurrelevy.fi  
varapuheenjohtaja 
 
Minna Helanterä  040 831 2143, minna.helantera@pp.armas.fi 
rahastonhoitaja    
 
Tuula Laaksonen  050 302 6314, tuulalaaksonen@luukku.com 
tuomari 
 
Ari Kärki   040 869 6827, ari.karki@patria.fi  
 
Jukka Heikinmäki  040 583 7895, heikinmaki.family@aina.net 
 
Taina Saloranta  040 732 3104 taina.saloranta@virpi.net  
 
Marko Kuningas  0400 464783,  m.kuningas@aina.net 
 
Ville Tie   040 7577 373, ville.tie@aina.net    
 
 
 

Seuran toimihenkilöitä: 
 
Teija Uosukainen-Kärki  040 534 8556, teija.uosukainen@aina.net  

Kilpailukutsujen yhdyshenkilö 
 
Leena Laaksonen  050 595 2376, leenalaaksonen@yahoo.com 
Tuomari  
 
Reetta Horila   050 536 6355, reetta.horila@hameenlinna.fi  
Pistelaskenta  
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Ilmoittautumislomake kausi 2010 - 2011    
Palautettava täytettynä syksyn ensimmäisiin harjoituksiin! Palauttamalla täytetyn lomakkeen luistelija 
ja perhe sitoutuvat samalla koko kauden kausimaksuihin.                                                 

 
Luistelijan tiedot: 

       
Nimi _______________________________________________________________ 

 
Ryhmä  ____________________ Sisarus luistelee ryhmässä: __________________  

 
Henkilötunnus (myös loppuosa vakuutusta varten)   __________________________ 

 
Katuosoite      ________________________________________________________ 

 
Postinumero ja -toimipaikka   ____________________________________________ 

 
Kotipuhelin     ________________ Matkapuhelin    __________________ 

 
e-mail   _____________________________________________________________ 

 
 
Huoltajien tiedot: 
     Isän nimi   ___________________________   e-mail __________________________ 
 

Puhelinnumerot työ/matkapuh. ____________________________________________  
 

Äidin nimi   ___________________________   e-mail __________________________ 
 

Puhelinnumerot työ/matkapuh. ____________________________________________  
 
 
Laskutus:  

Luistelukoulu sekä H3 laskutetaan kahdessa erässä; syksyllä 30.9.2010 ja keväällä 31.1.2011. 

H, H1 ja H2-ryhmät laskutetaan neljässä erässä; syksyllä 25.9. ja 25.10.2010 sekä keväällä 25.1. 

ja 25.2.2011  

K, V, N, T  kuun 15. päivä ____ tai kuun viimeinen päivä ____ 

  (eräpäivän sattuessa viikonlopulle tai pyhäpäivälle maksu edellisenä arkipäivänä) 

  

Tiedoksi 
Julkaisemme seuran kotisivuilla kuvia luistelutapahtumista. Pääasiassa kyseessä on ryhmäkuvia.  

 
PALAUTETAAN VALMENTAJALLE MAHDOLLISIMMAN PIAN! 
      
     Huoltajan allekirjoitus ________________________   Päivämäärä____ / ____ 2010  
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Kilpailumaksut ja kilpailuperuutukset         
 
Kilparyhmässä (K, V, N ja T1) harjoittelevalta luistelijalta edellytetään osallistumista kilpailuihin, joiden 
ilmoittautumis- ja kilpailumaksun luistelijaperhe maksaa itse. Hinnat ilmoitetaan erikseen 
kilpailukohtaisesti. Valmentaja valitsee kilpailuihin osallistujat ja seura ilmoittaa automaattisesti 
luistelijan kilpailuihin, joihin jokainen luistelija saa henkilökohtaisen kilpailukutsun. Kilpailukutsu 
toimitetaan luistelijalle paperilla, kaikki muu kilpailuun liittyvä tieto esim. aikataulu ja luistelujärjestys 
löytyvät joko oman seuran tai järjestävän seuran verkkosivuilta. Luistelija on velvollinen itse 
tarkistamaan oman luisteluaikansa. 
 
Jos luistelija kuitenkin on estynyt osallistumasta kilpailuun, johon hänet ollaan ilmoittamassa, tulee 
hänen tehdä siitä peruutus Teija Uosukaiselle puhelimitse numeroon 040 534 8556 viimeistään 
kilpailukutsuun merkittyyn päivämäärään mennessä. Jos peruutus tehdään myöhemmin, on luistelija 
velvollinen maksamaan kaikki kilpailuun liittyvät kilpailumaksut. Ulkomaan kilpailuiden (ja joidenkin 
suomessa kauempana järjestettävien kilpailuiden) osalta ilmoittautuminen on aina sitovaa ja 
peruutussääntöä ei sovelleta, tuolloin kutsussa mainitaan ”sitova ilmoittautuminen”.  Koska viime 
hetken kilpailuperuutuksien määrä on ollut kuluvalla kaudella kasvussa, tässä hieman tarkempaa 
ohjeistusta eri kilpailuiden maksukäytänteisiin liittyen: 
 

- Jos kyseessä "normaali" kilpailu (aluekilpailu, valintakilpailu, kutsukilpailu lähellä Hämeenlinnaa) 
ja peruuttaminen tapahtuu ajoissa (vähintään 7 päivää ennen kilpailun arvontaa), ei peruutuksesta 
aiheudu maksuja. 
 
- Jos kyseessä "normaali" kilpailu ja peruuttaminen tapahtuu myöhässä (myöhemmin kuin 7 päivää 
ennen kilpailun arvontaa), veloitetaan oman seuran osuus sekä järjestävän seuran osuus. 
Loukkaantumis-/sairastapauksissa luistelijan on esitettävä lääkärintodistus saadakseen 
ilmoittautumismaksun osuuden takaisin. 
 
- Jos kyseessä on suomessa järjestettävä kilpailu, johon on pyydetty sitova ilmoittautuminen, 
veloitetaan oman seuran osuus ja järjestävän seuran osuus peruutusajankohdasta riippumatta. 
Ainoana poikkeuksena ovat loukkaantumis-/sairastapaukset, joissa lääkärintodistusta vastaan on 
mahdollista saada huojennuksia kilpailumaksuihin. Näissä kilpailuissa koko seuran osallistuminen 
kilpailuun on ilmoittautuneesta osallistujamäärästä riippuvaa ja kilpailumaksuilla katetaan ainakin 
osa aiheutuneista matka- ja valmennuskuluista. 

 
- Jos kyseessä on ulkomailla järjestettävä kilpailu, johon on pyydetty sitova ilmoittautuminen, 
veloitetaan oman seuran osuus ja järjestävän seuran osuus peruutusajankohdasta riippumatta. 
Näissä kilpailuissa koko seuran osallistuminen kilpailuun on ilmoittautuneesta osallistujamäärästä 
riippuvaa ja kilpailumaksuilla katetaan ainakin osa aiheutuneista matka- ja valmennuskuluista. 

 
 
Mahdollisissa muissa poikkeustapauksissa maksujen perimisen tai suuruuden ratkaisee seuran 
johtokunta tapauskohtaisesti. Mahdolliset poikkeusanomukset on toimitettava johtokunnalle 
kirjallisena. 
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Kilpailumaksujen määräytyminen 
 
Kilpailumaksut koostuvat kahdesta osasta: kilpailumaksusta ja ilmoittautumismaksusta. Kilpailumaksun 
osuus on tarkoitettu kattamaan oman seuran valmentajien kilpailumatkakuluja sekä seuralle aiheutuvia 
tuomarikuluja. Ilmoittautumismaksun seura tilittää sellaisenaan kilpailun järjestävälle seuralle. 
Ilmoittautumismaksun suuruuden määrittelee järjestävä seura (taitoluisteluliiton ohjeisiin pohjaten).   
 
Kilpailumaksut  

 Kutsukilpailut    15€ 

 1 päivän valintakilpailut ja loppukilpailu  17€ 

 2 päivän valintakilpailu ja loppukilpailu (tai 1+harj.) 24€ 

 3 päivän valintakilpailu ja loppukilpailu (tai 2+ harj.) 34€ 

 1 päivän Interclub-kilpailu (suomessa)  17€ 

 2 päivän Interclub-kilpailu (suomessa)  24€ 

 Ulkomaankilpailut    30€ 
 
Loppukilpailuiden ilmoittautumismaksun maksaa seura, luistelija maksaa kilpailumaksun. Hopeafinaalit 
ja silmujen mega- ja timanttifinaalit eivät ole loppukilpailuja. 
 
 
Ilmoittautumismaksut  
Yksinluistelu (valinta-, loppu- ja SM-kilpailut) 

 SM-seniorit ja –juniorit   60 € 

 kansalliset seniorit ja juniorit   50 € 

 SM-noviisit    50 € 

 kansalliset noviisit ja debytantit   25 € 
 

muut sarjat ja kilpailut enintään: 

 SM-seniorit, -juniorit, -noviisit, ja debytantit  25 € 

 seniorit, juniorit ja noviisit   25 € 

 silmut kun käytetään ISU-arviointijärjestelmää 20 € 

 silmut tähtiarviointikilpailut   15 € 

 aluejuniorit, -noviisit, -debytantit, minit ja taitajat 15 € 

 tintit     10 € 
 
 
Jotta kilpailukulut saadaan pidettyä kohtuullisella tasolla, on ensiarvoisen tärkeää, että vanhemmat 
tarjoavat valmentajille mahdollisuutta kulkea luistelijaperheiden kyydissä kilpailumatkoilla. Otathan 
aktiivisesti yhteyttä kilpailuihin mukaan lähtevään valmentajaan, mikäli perheenne luistelija luistelee 
kilpailuiden alussa tai lopussa ja kyydin tarjoaminen on mahdollista. 
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